

贫寒少女遭遇悲惨事,过马路被撞压在车肚下 群众自发抬车救人 司机溜之大吉

实习生 杨颖 记者 张敏/文 黄洋洋/图

“你在138路站牌等姑姑,我去接你表姐,很快就回来,过马路一定要注意安全。”昨日上午7时40分许,当小姑骑车将18岁的晓琳送到九华山路省水利厅对面时,再三叮嘱道。不料,小姑离去没一分钟,晓琳在过马路过程中,被一辆轿车撞上,后脑勺重重磕在地上,半个身子卡在车肚中……



医院里,晓琳姑姑失声痛哭

悲愤:众人联手抬车救人 肇事司机却离开现场

记者赶到现场时,肇事车辆已经被拖离,说起刚刚发生的一幕,水利厅一保安徐辉(化名)告诉记者道,早晨7时43分,女子行走至马路中间的白线时,从匝道上突然开来一辆黑色轿车,一个急左拐弯,将女子当场撞倒。徐辉甚至还记得,左前轮死死压在女子的胸口上,导致整个车倾斜不平。“快救人啊!你轧到人了!”徐辉一边挥手一边跑去,指着被

困车轮下的伤者示意司机下车救人。岂料,很快车子又动了,前轮从女子身上轧过去,将女子卡在车肚中。

肇事的是辆崭新的黑色雷克萨斯轿车。“救人啊!”几名市民几乎同时喊道,这时,一辆货车正好经过,几名卸货的农民工快速跳下车,与市民联手起力挪车。但这时,肇事司机却站到一边“旁观”,稍后司机又不动声色地小跑离去。

蹊跷:警车赶到后,“黄T恤”离去后又重返现场

此时,越来越多的路人加入抬车队伍,大家齐喊着“一二三”,几分钟后,终于合力把轿车抬了起来。大伙吃力地将车挪动方向后,伤者这才露出全身,但已经奄奄一息。

随后,120急救车将伤者送往安医附院抢救,交警部门也飞快赶到现场。而待交警赶到现场时,一名穿黄色T恤的男

子却又意外地出现在现场,自称是肇事司机,随后被警方带离现场,接受调查。

记者在现场留意到,事发地点没有准许调头的标志,即便是车辆调头,也应该继续前行一截距离,否则会让从下穿桥上来的车辆避让不及,很容易酿车祸。

苦难:伤者家世悲凉,全靠吃百家饭长大

在安医附院,伤者晓琳已被送进手术室接受手术。小姑娘头发凌乱,眼圈通红地重复着:“这可怎么办才好?苦命的孩子……”从家人口中得知,晓琳今年刚满十八岁,在省城合肥七中就学,目前每天都和表姐早早去图书馆温习课程。

小姑告诉记者,晓琳生养在农村,一岁,父亲下半身瘫痪,三岁,母亲又因为患尿毒症去世。“在农村读书到三年级时,我来合肥打工,就干脆把晓琳和自己的女儿都带到合

肥读书。”小姑介绍说,晓琳现在就是自己的另外一个女儿。“如果晓琳没有了,我们的日子怎么过啊?”小姑泣不成声。

据了解,为了不让晓琳父亲担心,大家只能骗他说晓琳手术已经结束,很快就会出院,但父亲一直提出要来院照顾女儿,但都被家人以各种理由挡了回去。上了年纪的奶奶则还不清楚这事。“在医院里以泪洗面,回到家后还要装作没事,这种纠结的心情让我煎熬啊。”晓琳的姑父称。

近况:伤者生命危在旦夕,肇事司机已被控制接受调查

手术室外,晓琳姑父手上牢牢攥着医院紧急下发的病危通知书:“伤者颅脑极重度损伤,随时有呼吸、心跳骤停的危险。”但家人始终不敢细看通知书,而是不断祈求医生:“花多少钱都不要紧,哪怕就一点希望,也要救回我的晓琳……”

12时10分许,晓琳被推出了手术室,送进ICU重症监护室。一直到下午5时,医生表示,晓琳还没有度过危险期,仍

在组织医生全力进行抢救。如今,垫付的近2万元医药费已经耗尽,而肇事司机的家人却始终没有露面。

在辖区包河交警大队,民警也证实了警方在到达现场之后,肇事司机才突然现身的这一说法,目前,司机已经被控制,正在接受调查处理:“是个二十多岁的小伙子,本地人。”目前,事故原因还在进一步调查中。

无良司机肇事逃逸 热心的哥“仗义”出手 阜阳一的哥与警方“保持通话”,让肇事司机无路可逃

通讯员 王鹏 记者 王涛

“嘭”的一声巨响,2名男青年被一辆快速行驶的货车撞飞,重重地落在地上昏迷过去。8月13日下午,在阜阳市临沂商城门前路段发生一起交通事故,一辆货车撞翻摩托车后当场逃逸。目击事故过程的出租车司机驱车追赶,并与警方保持通话,最终合围擒获肇事逃逸的司机。

目击现场 的哥驾车追击

“开车走到临沂商城路口时,听到‘嘭’的一声,撞上车了。”出租车司机刘师傅说,当他看见肇事货车在撞上摩托车后,连刹车都没踩,直接往前冲的时候,他就决定驾车追上去。“我看他不但没刹车,而且车速更快了,也没多想,一转弯就直接追那个车了。”刘师傅介绍,肇事车辆当时的车速很快,他的出租车都提速跑到100码了,才勉强跟上。

保持通话 一路紧盯不舍

追击过程中,刘师傅掏出手机拨通了110报警电话,接警员得知情况后,让刘师傅始终保持通话状态,随时向警方通报肇事车辆逃逸方向。

“我始终追着他,也不敢逼得太近,离他有一二百米远。”刘师傅说,由于肇事车辆没有挂车牌号,刘师傅担心追丢之后,很难找到肇事车辆。

然而,这一路的追击并不那么容易,肇事司机很狡猾,发现自己被盯上,不断绕圈试图甩掉的士。肇事逃逸车辆疯狂逃逸,沿着东三环、阜蚌立交桥、化肥厂、火车站、北京路大桥一路狂奔。

多方堵截 逼停肇事车辆

阜阳警方先后调集巡警、交警等警种参与堵截。与此同时,事故大队民警赶往肇事现场,进行查勘。负责办理该起案件的尚雷警官介绍:事故造成2人受伤,已被送往医院抢

悄然离去 这是公民义务

记者获悉,肇事司机宋某,今年24岁,是太和县居民,肇事的双排小货车才购买3天;2名伤者都是90后的孩子,颍泉区人,其中一人脑部受伤,目前仍昏迷未醒,另外一名腿部粉碎性骨折,伤势也很严重。

救。而此时,警方已在多个路口布控,就在阜城济河路段,在2辆警车前后夹击下,肇事车辆最终被成功逼停,肇事司机被警方当场控制。

肇事车辆被警方抓获后,刘师傅简单登记后就离开了。记者昨日联系到他时,他一再强调,自己只做了一个普通司机应该做的事情,如果再遇到这样的事情,他还是会站出来的。目前肇事司机因涉嫌交通肇事逃逸,已被警方拘留。

安徽九华山投资开发有限公司49%股权转让公告

根据有关法律法规规定,安徽省产权交易中心受安徽省创业投资有限公司委托对其持有的安徽九华山投资开发有限公司49%股权进行公开挂牌转让。具体公告如下:

一、转让方承诺本次产权公开交易已履行了必要的决策程序,因此本次公开交易不存在任何障碍,保证本公告内容不存在任何重大遗漏、虚假记载或重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性负责。

二、转让标的企业基本情况
1. 转让方:安徽省创业投资有限公司
2. 转让标的:安徽九华山投资开发有限公司49%股权
3. 转让标的企业基本情况(详见安徽省产权交易中心网站www.aaee.com.cn)

三、内部决策、行为批复情况(详见安徽省产权交易中心网站)
四、转让标的资产评估备案情况(详见安徽省产权交易中心网站)
五、受让方基本条件(详见安徽省产权交易中心网站)
六、公告期限 自公告之日起20个工作日。(2011年8月16日至2011年9月13日止)

七、挂牌价格 人民币2817.50万元。
八、受让登记(详见安徽省产权交易中心网站)
九、交易方式
1. 公告期内,如只产生一个意向受让方,在不改变挂牌条件的前提下,采取协议方式撮合交易;

2. 公告期内,如出现两个或两个以上意向受让方,采用竞价方式撮合交易。
十、特别事项说明(详见安徽省产权交易中心网站)
十一、联系方式
联系人:高翔 联系电话:0551—2871610 传真:0551—2871600
特此公告。

安徽省产权交易中心
二〇一一年八月十六日

安徽九华山龙溪山庄酒店有限公司67%股权转让公告

根据有关法律法规规定,安徽省产权交易中心受安徽省创业投资有限公司、安徽九华山旅游发展股份有限公司委托对其分别持有的安徽九华山龙溪山庄酒店有限公司33%和34%股权进行公开挂牌转让。具体公告如下:

一、转让方承诺本次产权公开交易已履行了必要的决策程序,因此本次公开交易不存在任何障碍,保证本公告内容不存在任何重大遗漏、虚假记载或重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性负责。

二、转让标的企业基本情况
1. 转让方:安徽省创业投资有限公司、安徽九华山旅游发展股份有限公司
2. 转让标的:安徽省创业投资有限公司持有的安徽九华山龙溪山庄酒店有限公司33%股权、安徽九华山旅游发展股份有限公司持有的安徽九华山龙溪山庄酒店有限公司34%股权

三、内部决策、行为批复情况(详见安徽省产权交易中心网站)
四、转让标的资产评估备案情况(详见安徽省产权交易中心网站)
五、受让方基本条件(详见安徽省产权交易中心网站)
六、公告期限 自公告之日起20个工作日。(2011年8月16日至2011年9月13日止)

七、挂牌价格 人民币3350万元。(33%股权价格1650万元,34%股权价格1700万元)
八、受让登记(详见安徽省产权交易中心网站)
九、交易方式
1. 公告期内,如只产生一个意向受让方,在不改变挂牌条件的前提下,采取协议方式撮合交易;

2. 公告期内,如出现两个或两个以上意向受让方,采用竞价方式撮合交易。
十、特别事项说明(详见安徽省产权交易中心网站)
十一、联系方式
联系人:高翔 联系电话:0551—2871610 传真:0551—2871600
特此公告。

安徽省产权交易中心
二〇一一年八月十六日